
Реџеп Тајип Ердоган: У Сирији је немогуће успоставити демократију док је на власти Башар ал Асад
среда, 24 август 2016 21:35

 Турски лидер Реџеп Тајип Ердоган каже да су снаге сиријских побуњеника,
потпомогнуте турском војском, преузеле контролу над пограничним градом Џараблусом.

  Тај град је једно од упоришта џихадиста Исламске државе.  

Он је на заједничкој конференцији за новинаре са потпредседником САД Џозефом
Бајденом поновио да се противи останку сиријског председника Башара ел Асада на
власти, оценивши да у Сирији "неће бити могуће успоставити демократију са њим на
челу".

  

  

Ердоган је додао да су побуњеници преузели контролу над "државним институцијама" у
граду Џараблусу и принудили џихадисте Исламске државе на повлачење.
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Бајден је навео да САД подржавају офанзиву Турске у Џараблусу и додао да америчке
снаге пружају подршку из ваздуха турској војсци.

  

"Снажно подржавамо оно што турска војска чини у Сирији и сматрамо да турске границе
треба да буду искључиво под контролом турских власти", рекао је Бајден.

  

Сиријски побуњеници саопштили су претходно да су њихове трупе, у офанзиви под
вођствмом турских снага, ушле у град Џараблус, кључно упориште џихадиста Исламске
државе на граници са Турском.

  

Према наводима портпарола побуњеничких снага, њихови борци ушли су данас у
Џараблус, у потрази за "ћелијама" Исламске државе.

  

Сиријски медији блиски опозицији пренели су да су побуњеници ушли на подручје града
и да исламистички милитанти пружају слаб отпор.

  

Побуњеници наводе да су се снаге Исламске државе повукле ка свом упоришту у граду
Ал Бабу, јужно од Џараблуса, и да се пред турским трупама склањају у околна села.

  

Турска агенција Анадолија такође је пренела да су сиријски побуњеници ушли у
Џараблус, а телевизијска мрежа Си-еН-еН (ЦНН) Турк објавила је снимак на којем се
наводно виде побуњеничке јединице у центру Џараблуса.

  

(Бета)
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